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3. In general, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in the United States at this time? 

 

 Satisfied 

Dis- 

satisfied 

No  

opinion   Satisfied 

Dis- 

satisfied 

No  

opinion 

2019     2016 Apr 6-10 26 71 3 

2019 Oct 1-13 28 70 2  2016 Mar 2-6 27 71 2 

     2016 Feb 3-7 27 71 1 

2019 Sep 3-15 33 66 1  2016 Jan 6-10 23 76 1 

2019 Aug 1-14 32 67 1  2015    

2019 Jul 1-12 36 62 2  2015 Dec 2-6 20 79 1 

2019 Jun 3-16 32 66 1  2015 Nov 4-8 27 71 2 

2019 May 1-12 36 63 1  2015 Oct 7-11 25 72 3 

2019 Apr 1-9 31 67 2  2015 Sep 9-13 29 70 1 

2019 Mar 1-10 33 65 2  2015 Aug 5-9 26 72 1 

2019 Feb 1-10 29 69 2  2015 Jul 8-12 30 68 2 

2019 Jan 2-10 26 72 2  2015 Jun 2-7 28 71 1 

2018     2015 May 6-10 26 72 2 

2018 Dec 3-12 31 66 3  2015 Apr 9-12 28 70 1 

2018 Nov 1-11 35 62 3  2015 Mar 5-8 31 67 2 

2018 Oct 15-28 33 65 2  2015 Feb 8-11 32 66 1 

2018 Oct 1-10 38 59 3  2015 Jan 5-8 32 66 2 

2018 Sep 4-12 37 61 2  2014    

2018 Aug 1-12 36 63 1  2014 Dec 8-11        23 76 2 

2018 Jul 1-11 35 62 2  2014 Nov 6-9        20 77 3 

2018 Jun 1-13 38 60 2  2014 Oct 29-Nov 2 27 70 3 

2018 May 1-10 37 62 2  2014 Oct 12-15      21 77 2 

2018 Apr 2-11 29 69 2  2014 Sep 4-7        23 76 2 

2018 Mar 1-8 28 68 4  2014 Aug 7-10        22 76 2 

2018 Feb 1-10 36 63 2  2014 Jul 7-10        24 73 3 

2018 Jan 2-7 29 69 2  2014 Jun 5-8             23        74         3 

2017     2014 May 8-11          25        74         2       

2017 Dec 4-11 29 67 4  2014 Apr 3-6        24               74         2 

2017 Nov 2-8 25 72 3  2014 Mar 6-9 25 73 2 

2017 Oct 5-11 21 75 3  2014 Feb 6-9 22 77 2 

2017 Sep 6-10 25 73 2  2014 Jan 5-8 23 75 2 

2017 Aug 2-6 28 70 2  2013    

2017 Jul 5-9 27 71 3  2013 Dec 5-8 23 76 1 

2017 Jun 7-11 24 73 3  2013 Nov 7-10 20 78 3 

2017 May 3-7 31 66 3  2013 Oct 3-6 16 82 2 

2017 Apr 5-9 32 66 2  2013 Sep 5-8 23 75 2 

2017 Mar 1-5 29 69 3  2013 Aug 7-11 22 75 2 

2017 Feb 1-5 30 68 2  2013 Jul 10-14 28 68 3 

2017 Jan 4-8 26 72 2  2013 Jun 1-4 27 71 2 

2016     2013 May 2-7 24 74 2 

2016 Dec 7-11 27 71 2  2013 Apr 4-14 30 67 3 

2016 Nov 9-13 27 70 3  2013 Mar 7-10 21 77 2 

2016 Nov 1-6 37 62 1  2013 Feb 7-10 27 72 2 

2016 Oct 5-9 28 70 2  2013 Jan 7-10 25 71 4 

2016 Sep 7-11 29 70 1  2012    

2016 Aug 3-7 27 72 1  2012 Dec 14-17 23 72 5 

2016 Jul 13-17 17 82 2  2012 Nov 15-18 31 68 1 

2016 Jun 1-5 29 69 2  2012 Nov 3-4 33 64 2 

2016 May 4-8 28 69 3  2012 Oct 15-16 30 68 2 
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Q.3 (U.S. SATISFACTION) CONTINUED 

 

 Satisfied 

Dis- 
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No  
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Dis- 
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2012 Sep 6-9 30 68 
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Q.3 (U.S. SATISFACTION) CONTINUED 

 

 Satisfied 

Dis- 

satisfied 

No  

opinion   Satisfied 

Dis







 
 

  

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 1526 835 691 1132 359 279 403 815 626 537 349 462 612 419 604 531 348

Weighted n 1526 751 775 1000 502 414 497 587 492 438 588 393 655 450 556 559 373

430 266 164 305 119 111 148 158 115 134 178 209 167 49 262 129 32

28% 35% 21% 31% 24% 27% 30% 27% 23% 31% 30% 53% 26% 11% 47% 23% 9%

1067 474 593 675 374 301 331 419 371 293 399 171 474 399 279 422 338

70% 63% 76% 67% 74% 73% 67% 71% 75% 67% 68% 44% 72% 89% 50% 75% 91%

30 11 19 20 9 2 18 9 6 11 11 13 14 3 14 9 3

2% 1% 2% 2% 2% 0% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1%

Party I.D. Ideology

Total

Satisfied

Dissatisfied

(DK)/(Refused)

Total

Gender Race I Age
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive



 

Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republica

n

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

1 1 - 1 - 1 - 1 1 1 - - 1 1 - 1 -

0% 0% - 0% - 0% - 0% 0% 0% - - 0% 0% - 0% -

1 - 1 1 - - - 1 - - 1 1 - - 1 - -

0% - 0% 0% - - - 0% - - 0% 0% - - 0% - -

1 1 - - 1 - 1 - - - - - 1 - - 1--


